
 
Nödbelysningsarmatur avsedd 

för permanentdrift
E7345497 vit 

    E7347751 svart
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Too Pac
Too Pac Black

För mer information om armaturen, tillbehören 
eller vårt övriga sortiment, gå in på 

www.kamic.se eller ring: 054 -57 01 20 

Tillbehör/ Reservdelar

E.nr Benämning

7345711 Piktogramskylt, rullstol pil höger / vänster

7345712 Piktogramskylt, rullstol pil ned

7345717 Li-Ion 3,7V 2,0Ah

7345718 Väggdistans

7345719 Flaggkonsoll

7348636 Bollskydd

Tekniska data

Nätspänning 220-240VAC 50/60Hz

LED effekt Max 1 W

Uppladdningstid 24h

Backuptid 3h

Test
Manuellt självtest (knapp) +  
Automatiskt självtest

Drift Permanent

Läsavstånd 30m

Ljusflöde 50lm

Luminans >15cd/m²

Kapslingsklass IP20

Framställd i 
 enlighet med

EN 60598-1, EN 60598-2-22, EN 
55015, EN 61547, EN 61000-3-2, 
EN 61000-3-3,  
EN 1838

Körkarlsvägen 4, 653 46 Karlstad • Tel 054-57 01 20 
info@kamic.se • www.kamic.se

8 Installation

1.Separera montageplatta och armaturenhet. 

2. Väggmontage eller takmontage

3. Anslutning

5. Byt piktogram, vid behov

6. Avsluta installationen

4. Anslutning av batteri

a) Använd en platt skruvmejsel för  
att lossa snäppfästet i armaturens  
gavel och bänd sedan isär hölje 
 och montageplatta.

Lämplig kabeldimension 0,75-2,5 mm2. 
Anslut nätkabeln till kopplingsplinten

Sätt varsamt in piktogrammet 
i höljet, en sida i taget.

Snäpp in armaturenheten 
i montageplattan.

Anslut batterikabelns kontakt till  
kontakt på montageplattan.

a) Montageplattan är förberedd med två kabel 
ingångar,tryck ut den knockout som är lämplig.
b) Led in nätkabel genom denna kabelingång.
c) Sätt fast montagedelen på vägg/i tak.



1 VIKTIGT

Installation och underhåll av armaturen får endast utföras 
av behörig person. Före installation, kontrollera märke-
tiketten för korrekt spänning och frekvens.

Notera, vid allt arbete med produkten ska nätspänning 
frånkopplas. Alla installationer bör utföras i enlighet 
med den senaste versionen av lagar och förordningar.
Armaturerna får under inga omständigheter vara täckta 
av isolering eller liknande material. Denna armatur är 
dubbelisolerad (klass II) och behöver inte jordas.

Drift

2 Batteri och elektronisk utrustning

Elektrisk och elektronisk utrustning samt batterier 
innehåller ämnen som kan vara skadliga för miljö och 
människors hälsa. Utrustningen är märkt med en över-
kryssad soptunna, vilket innebär att den inte får kastas 
tillsammans med osorterat avfall utan måste samlas in 
separat. Som slutanvändare ska du lämna tillbaka både 
elektronisk utrustning och batteri enligt lokala föreskrif-
ter. På så sätt bidrar du till att material återvinns i enlighet 
med gällande lagstiftning och minska miljöpåverkan. 

För att undvika skador på armaturen; ersätt batteriet 
med ett av samma specifikation. Batteribyte får endast 
utföras av behörig person. När batteriet lyfts ut vid byte, 
dra inte i ledningarna utan ta tag i batteriet.
Batteritillverkare: Shenzhen Xinlong New Energy 
Co.,Ltd. Adress:Room 903-1, Building 1B, Huaqiang 
Creative Industry Park, Biyan Community, Guangming 
District, Shenzhen, China 

3 Måttskiss (mm)

4
Armaturen används bara i permanentdrift.

Drift och  
betingelser

Funktion Indikatordiod

Nätspänningen 
är ok

Med permanentdrift: 
Armaturen lyser och 
är i laddningsläge

Lyser med grönt
 fast sken

Nätspänningen 
är frånslagen.

Armaturen är försatt 
i nödläge, lyser med 
hjälp av batterikraft.

Blinkar grönt med en 
blinkning per sekund

5 Självtest med tryckknapp

Aktivitet Testfunktion
Grön  

indikatordiod

Tryck in test-
knappen en gång

Kort batteritest, 
med varaktighet  

3 minuter

Blinkar 10 ggr 
under 1 sekund

Tryck in test-
knappen 5 ggr 

inom 2 sekunder

Avbryter  
batteritest.

Lyser med  
fast sken

Aktivitet Testfunktion
Röd  

indikatordiod

Tryck in test-
knappen en gång

Kort batteritest, 
med varaktighet  

3 minuter

Lyser fast:
 Batterifel

Aktivitet Testfunktion
Grön  

indikatordiod

Automatiskt test, 
varje månad efter 

installation

Kort batteritest, 
med varaktighet 3 

minuter

Blinkar 10 ggr 
under 1 sekund

Automatiskt test, 
var 6:e månad 

efter installation

Längre batteritest, 
med varaktighet 1 

timme

Blinkar 1 ggr 
under 2 sekund

För att göra batteritester över 1-3 timmar, tryck in testknappen 2, 3 
eller 4 ggr inom 2 sek för1, 2 eller 3 timmars batteritest.  

För att avsluta batteritest tryck in testknappen 5 ggr inom 2 sek. 

6 Automatiskt självtest

7 Funktionstest av nödljusarmatur

Tester i enlighet med EN1838.
Periodiseringen av testerna för nödljusarmatur 
har utformats i avsikt att säkerställa funktionen hos 
denna. Detta så att armaturen, i händelse av nätav-
brott, kan leda personer i säkerhet.

Dagligen: kontrollera att indikatordioden för ladd-
ning lyser.

Månadsvis: Strömavbrott simuleras med hjälp av 
testknapp, aktivera det kortare testet enligt beskriv-
ning. Kontrollera att armaturen lyser. Säkerställ att 
den återgår till nätspänningsdrift efter test och att 
indikatordioden för laddning lyser.

Årsvis: Strömavbrott simuleras med hjälp testknapp, 
aktivera ett längre test (minst 1 timme). Kontrollera att 
armaturen lyser och inte släcks inom testtiden. Efter 
test, säkerställ att den återgår till nätspänningsdrift 
och att indikatordioden för laddning lyser samt 
att ingen annan felindikering har uppstått. Årstest 
kan utföras med tätare intervall, dock ej tätare än 
6 månader.


